
A Sonepar Vállalatcsoport (“Sonepar”) elkötelezett amellett, hogy felelős vállalati 
polgárként járjon el világszerte. Hiszünk abban, hogy a magas etikai, társadalmi és 
környezeti magatartási követelmények elengedhetetlenek, és ugyanezt várjuk el 
beszállítóinktól és azok ellátási láncától is.

Beszállítóink kötelesek betartani a Sonepar Magatartási kódexét, minden vonatkozó jogszabályt és 
előírást, szerződéses kötelezettséget, valamint a Beszállítói magatartási kódex feltételeit.

JOGSZABÁLYOKNAK VALÓ MEGFELELÉS

A beszállítók kötelesek gondoskodni arról, hogy gyártásuk, 
termékeik és szolgáltatásaik megfeleljenek a vonatkozó 
jogszabályoknak és előírásoknak helyi és egyéb szinten. A 
beszállítók kötelesek megfelelni gyártó üzemeikre vonatkozó 
helyi jogszabályoknak, előírásoknak és eljárásoknak is.

EMBERI JOGOK

A beszállítók kötelesek tiszteletben tartani az Emberi jogokat és 
minden személy magánéletét. A beszállítóktól elvárjuk, hogy 
tisztelettel és méltósággal bánjanak az emberekkel, támogassák a 
sokszínűséget és az esélyegyenlőséget mindenki számára, és 
elősegítsék a befogadó, elkötelezett és etikus kultúrát.

Gyermekmunka

A beszállítók nem alkalmazhatnak gyermekmunkát, vagy nem 
folytathatnak üzleti tevékenységet olyan partnerekkel, akik 
gyermekmunkát alkalmaznak. A "gyermek" kifejezés alatt 
minden olyan személy értendő, akinek életkora nem éri el a 
munkavállalókra vonatkozó, munkavégzés helyén hatályos 
törvény által előírt minimális életkort, feltéve, hogy a törvényes 
életkor összhangban van a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet 
által meghatározott, munkavállaláshoz szükséges minimális 
életkorral.

Emberkereskedelem

A beszállítók kötelesek tartózkodni személyek erőszakkal, 
csalással vagy kényszerítéssel történő alkalmazásától, 
szállításától, átadásától, rejtegetésétől vagy befogadásától 
kizsákmányolás céljából. Kötelesek tartózkodni illegálisan 
beszerzett munkaerő vagy szolgáltatások alkalmazásától vagy 
nyújtásától, és különösen migránscsempészet révén.

Kényszermunka

A beszállítók soha nem alkalmazhatnak vagy dolgoztathatnak 
senkit akarata ellenére, vagy nem folytathatnak üzleti 
tevékenységet olyan partnerekkel, akik támogatják vagy 
alkalmazzák az ilyen gyakorlatokat.

FOGLALKOZTATÁSI GYAKORLATOKPRACTICES
A beszállítók kötelesek megakadályozni a zaklatást, és 
biztosítani, hogy munkavállalóik fizikai, pszichológiai és 
egyéb bántalmazási formáktól mentes környezetben 
dolgozhassanak. 

A beszállítók kötelesek gondoskodni arról, hogy tiszteletben 
tartsák munkavállalóik jogait, valamint megfeleljenek minden 
vonatkozó jogszabálynak és előírásnak abban az országban vagy 
országokban, ahol működnek. Ez magában foglal a bérekre, 
juttatásokra és munkakörülményekre vonatkozó minden jogot és 
minimumkövetelményt. 

A beszállítók kötelesek megfelelni a munkavállalói kártérítésre és 
munkaidőre vonatkozó törvényi előírásoknak.

A beszállítóktól elvárjuk, hogy tiszteletben tartsák az egyesülés 
vagy dolgozók szabadságát, valamint azon jogot, hogy nyíltan 
kommunikálhassanak a vezetőséggel a munkakörülményekről, 
zaklatástól, megfélemlítéstől, büntetéstől, beavatkozástól vagy 
megtorlástól való félelem nélkül.

KÖRNYEZET, EGÉSZSÉG ÉS BIZTONSÁG
A beszállítók kötelesek tiszteletben tartani környezetüket és 
munkájukat a tevékenységeikhez kapcsolódó környezeti hatások 
minimalizálása érdekében. Törekedniük kell az energia lehető 
leghatékonyabb felhasználására, és a megújuló energia 
használatának támogatására.

A beszállítók kötelesek gondoskodni munkavállalóik, látogatóik 
és üzleti tevékenységeikben részt vevő egyéb személyek 
biztonságáról, egészségéről és jólétéről.

Továbbá kötelesek betartani minden vonatkozó jogszabályt és 
előírást, és minden tőlük telhetőt megtenni az egészségre és 
biztonságra vonatkozó eljárások betartása érdekében.
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KORRUPCIÓ

Korrupcióellenes törvényeknek való megfelelés
A beszállítók nem tolerálhatják vagy nem alkalmazhatják a 
korrupció vagy befolyással üzérkedés semmilyen formáját, és 
nem nyújthatnak, kínálhatnak vagy ígérhetnek, vagy kérhetnek 
közvetlenül vagy közvetve semmilyen értéket köztisztviselő 
vagy magánszektor alkalmazottja részére vagy tőle, cselekedetek 
befolyásolása vagy jogtalan előny szerzése céljából. Ez magában 
foglalja az ügymenetkönnyítő juttatást is.

A beszállítóktól elvárjuk, hogy ésszerű átvilágítást végezzenek a 
korrupció és befolyással üzérkedés megakadályozása és észlelése 
érdekében minden üzleti megállapodás megállapodásnál, ideértve a 
partnerséget, közös vállalatokat és közvetítők, mint például 
ügynökök vagy tanácsadók igénybevételét.

Ajándékok és meghívások
Ajándékok vagy meghívások cseréje nem használható fel 
tisztességtelen versenyelőny megszerzésére. A beszállítók minden 
üzleti kapcsolatban kötelesek gondoskodni arról, hogy az 
ajándékok, meghívások, szórakoztatás vagy üzleti udvariasság  
törvény által megengedett, és célja nem befolyásolás, és hogy ezen 
cserék nem sértik az átvevő szervezésnek szabályait és 
követelményeit, és összhangban vannak az ésszerű piaci 
szokásokkal és gyakorlatokkal. 

VERSENY
A beszállítók kötelesek megfelelni minden alkalmazandó trösztellenes, 
versenyjogi és kereskedelmi gyakorlatokra vonatkozó jogszabálynak 
és előírásnak. Ennek során kötelesek tartózkodni az olyan 
gyakorlatoktól, mint az információk és adatok nem megfelelő cseréje, 
árképzési megállapodások a versenytársakkal, összehangolt 
ajánlattétel, vevők és területek jogtalan felosztása vagy más 
gyakorlatok, melyek jogellenesen korlátozzák a versenyt.

ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG
A beszállítók a Soneparral folytatott üzleti tevékenységek során 
kötelesek kerülni az összeférhetetlenség minden formáját, 
valamint az olyan helyzeteket, melyek összeférhetetlenség 
látszatát keltik. Azokat a lehetséges helyzeteket, melyek 
összeférhetetlenséghez vezethetnek a Beszállító és a Sonepar 
között, meg kell vitatni a Soneparral.

BIZALMAS INFORMÁCIÓK
A beszállítók kötelesek intézkedéseket tenni a Sonepar érzékeny 
információinak és adatainak védelme érdekében, ideértve többek 
között a bizalmas, védett, vállalatspecifikus és személyes 
információkat és adatokat. Az információkat és adatokat tilos 
felhasználni a Soneparral kötött üzleti megállapodások hatályán 
kívül eső célokra a Sonepar előzetes írásbeli jóváhagyása nélkül.

SZELLEMI TULAJDON
A beszállítók kötelesek tiszteletben tartani a szellemi tulajdonhoz 
fűződő jogokat, és mindig kötelesek tartózkodni bármely harmadik 
fél szellemi tulajdon  megsértésétől

Export   import

Különösképp a beszállítók kötelesek intézkedéseket tenni annak 
elkerülése érdekében, hogy oly módon járjanak el, mely bármely 
nemzeti vagy nemzetközi hatóság által alkalmazott vagy 
érvényesített vonatkozó szankciótörvény megsértését 
eredményezné.

Hazardous substances and confl ict minerals
Suppliers shall comply with any applicable laws and 

regulations regarding hazardous substances and confl ict 

minerals. 

In particular, suppliers shall take measures to ascertain whether 

their products contain confl ict minerals. Confl ict minerals 

are raw materials, such as tin, tantalum, gold and tungsten, 

which are marketed directly or indirectly on the international 

market by violent groups in confl ict areas or neighbouring 

countries. If this proves to be the case, suppliers shall conduct 

a meticulous investigation to check the supply chain for the 

origin of the materials concerned and take the necessary 

measures to ensure that products supplied to Sonepar are 

free of such confl ict minerals.

ACCURATE RECORDS
Suppliers are expected to maintain accurate records, and 

not alter any record entry to conceal or misrepresent 

the underlying transaction represented by it. All 

records, regardless of format, made or received as 

evidence of a business transaction must fully and 

accurately represent the transaction or event being 

documented. Records should be retained based on 

all applicable legal and contractual retention requirements.

REPORTING
Suppliers must provide their employees with appropriate 

means to raise problems or concerns for discussion, 

without any fear of retaliation. Suppliers’ associates 

may also choose to use the Sonepar Whistleblowing 

Procedure accessible to any third parties, as referred to on 

Sonepar’s corporate website.




